

訂正表

(表6) リスク管理債権額等の推移に関し、以下のとおり訂正いたします。

31年3月期

		訂正前		訂正後
都銀・ 旧長信銀・信託	貸倒引当金残高	10,430	⇒	10,690
	個別貸倒引当金残高	4,500	⇒	4,540
旧長期信用銀 行	貸倒引当金残高	440	⇒	700
	個別貸倒引当金残高	70	⇒	120
全国銀行	貸倒引当金残高	27,810	⇒	28,070
	個別貸倒引当金残高	15,420	⇒	15,460
預金取扱金融 機関	貸倒引当金残高	40,780	⇒	41,040
	個別貸倒引当金残高	25,060	⇒	25,110

※単位は億円

2年3月期

		訂正前		訂正後
都銀・ 旧長信銀・信託	貸倒引当金残高	10,430	⇒	12,250
	個別貸倒引当金残高	4,500	⇒	4,010
都市銀行	貸倒引当金残高	9,190	⇒	10,370
	個別貸倒引当金残高	4,140	⇒	3,610
旧長期信用銀 行	貸倒引当金残高	440	⇒	850
	個別貸倒引当金残高	70	⇒	220
信託銀行	貸倒引当金残高	800	⇒	1,030
	個別貸倒引当金残高	280	⇒	180
主要行	貸倒引当金残高	9,990	⇒	11,400
	個別貸倒引当金残高	4,420	⇒	3,790
全国銀行	貸倒引当金残高	28,490	⇒	30,300
	個別貸倒引当金残高	15,120	⇒	14,630
預金取扱金融 機関	貸倒引当金残高	41,340	⇒	43,160
	個別貸倒引当金残高	24,390	⇒	23,900

※単位は億円